

ZÁPISNICA

z 3. riadneho rokovania Obecného zastupiteľstva Dolná Krupá,
ktoré sa uskutočnilo dňa 29. mája 2023 v zasadačke OcÚ Dolná Krupá

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice
3. Schválenie návrhu programu zasadnutia (prípadnej zmeny návrhu programu)
4. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Dolná Krupá za rok 2022 a za 1. štvrťrok 2023
5. Rozpočtové opatrenie č. 2/2023
6. Spoluúčasť vo výzve na vybudovanie ITK učebne pre ZŠ vo výške 5% z poskytnutého príspevku, avšak v maximálnej výške 1 500 EUR
7. Spoluúčasť vo výzve na vybudovanie centra environmentálnej výchovy pre ZŠ vo výške 5% z poskytnutého príspevku, avšak v maximálnej výške 5 000 EUR
8. Zapojenie sa do výzvy na energetickú úsporu budovy „bývalé MNV“
9. Zapojenie sa do výzvy na energetickú úsporu budovy „Kultúrne stredisko“
10. Návrh zmluvy o prevode vlastníckeho práva k vodnej stavbe (ulica Choteková) – Trnavská vodárenská spoločnosť, s.r.o.
11. Majetkové záležitosti - žiadosti
12. Rôzne
13. Záver

prítomní: podľa prezenčnej listiny

b o d 1:

Rokovanie OZ otvoril starosta obce Mgr. Marek Dekan - privítal poslancov a ďalších prítomných.

b o d 2:

Starosta obce za overovateľov určil Mgr. Stanislav Petráš a Mgr. Juraj Anetta.

b o d 3:

Starosta obce prečítal program zasadnutia OZ.

Uznesenie č. 26

OZ Dolná Krupá **schvaľuje** program riadneho rokovania bodom č. 3.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta vyzval prítomného p. Magulu k slovu. Oboznámil starostu obce a poslancov obecného zastupiteľstva o zistení užívania objektu starej pošty.

Starosta: Podnikateľská činnosť bola ukončená, technické vybavenie si nájomca preniesie do novej prevádzky.

Magula: Počas mesiaca som si urobil zápis elektromera a obec stále platí energie za priestor starej pošty.

Starosta: Merač v starej pošte bol menší, keďže sa tam nič nerobilo. Keď sa tam urobila prevádzka urobili sa tam hodiny, na základe vtedajšej dohody sa to prepíše na nájomcu, v období kedy to bolo prepísane na obec sa suma fakturovala nájomcovi. Na základe zistenia spotrebovanej energie sa nájomcovi prefakturuje.

Starosta: Kuchyňa má od rekonštrukcie kultúrneho strediska podružne meranie.

Magula: Zmluve to je napísane inak. Navrhoval by som prekontrolovanie zmlúv priestorov starej pošty - mäsiarstvo a prevádzky kuchyne v priestoroch kultúrneho strediska.

Karásek: Energie sa koncom roka, prechodom rokom zvýšili skokovo ceny a vy ako obec platíte teda faktúry pre podnikateľské subjekty?

Starosta: Obec platí preddavkovú faktúru a nájomcom ich vyfakturuje. Všetko máme zaznamenané v tabuľke podľa odberného miesta, keďže sa to riešilo kvôli fotovoltaike, kde by bola na aké budovy najvýhodnejšia. Najviac to je teda vidieť na bude obecného úradu a všetkých nájomcov v tejto budove, to je rádovo cca trojnásobne zvýšené. Obec sa aj pokúšala zapojiť do projektu na fotovoltaiku,.

Keďže tu je viac než 20% prenajatých priestorov, tak to bolo neúspešne, budeme hľadať priestor z vlastných zdrojov na tento projekt.

Bohunický: Je cítiť postupná výmena LED svetiel?

Starosta: Citeľnosť výmeny je cítiť skoro o polovicu, prvá výmena bola na Novej ulice, čiže na základe tohto vieme do konca roka ušetriť. Postupne budú vymenené lampy aj na ostatných uliciach.

b o d 4:

Starosta obce odovzdal slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. Vadovičovej, ktorá prítomných oboznámila so Správou o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022 a za 1. štvrťrok 2023

(PRÍLOHA č. 1)

Uznesenie č. 28

Obecné zastupiteľstvo obce Dolná Krupá **berie na vedomie** Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Dolná Krupá za rok 2022 a za 1. štvrťrok 2023.

b o d 5:

Starosta obce informoval o zmene rozpočtu a to nasledovne: navýšenie príjmu podielových daní, o dotáciu MV SR – príspevok UA. Novovytvorené kapitálové položky kúpa mlynu a mauzólea + garáží pri bývalej administratívnej budove PD KRUPÁ. Navýšenie finančných prostriedkov na nedoplatky energií ZŠ za rok 2022 a celkovo energií v obci. Ostatné položky vyplynuli z aktuálneho čerpania z rozpočtu obce Dolná Krupá.

(PRÍLOHA č. 2)

Uznesenie č. 29

OZ Dolná Krupá **schvaľuje** rozpočtové opatrenie č. 2/2023.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

b o d 6:

Starosta obce predstavil poslancom OZ výzvu na vybudovanie ITK učebne pre žiakov Základnej školy Dolná Krupá. Výzva je zameraná na výmenu novej počítačovej technológie aj s interaktívnou tabuľou, ktorý je bezpečnejší a účinný pri vzdelávaní žiakov ZŠ. Prepojenie s centrálnym počítačom s cieľom účinným a bezpečným dozorom učiteľa nad žiakmi

Uznesenie č. 30

OZ obce Dolná Krupá **schvaľuje** spoluúčasť vo výzve na vybudovanie ITK učebne pre ZŠ vo výške 5% z poskytnutého príspevku, avšak v maximálnej výške 1 500 EUR.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

b o d 7:

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o dotáciu na zameranie interiérovej e externej enviro učebne kde žiaci budú mať priamu interakciu s ekológiou, environmentálna výchova. Týka sa to učebne biologickej a vonku by to bolo na trávinatej ploche vedľa budovy 2. stupňa.

Uznesenie č. 31

OZ obce Dolná Krupá **schvaľuje** spoluúčasť vo výzve na vybudovanie centra environmentálnej výchovy pre ZŠ vo výške 5% z poskytnutého príspevku, avšak v maximálnej výške 5 000 EUR.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

b o d 8:

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o zapojenie sa výzvy na energetickú úsporu budovy bývalé MNV, s tým že aby sa zachovala súčasná podoba budovy.

Uznesenie č. 32

OZ obce Dolná Krupá **schvaľuje** účasť obce a jej zapojenie do výzvy Plán obnovy na energetickú úsporu budovy „bývalé MNV“, a to 0% spoluúčasťou z rozpočtu obce Dolná Krupá.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

b o d 9:

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o zapojenie do výzvy na energetickú úsporu budovy kultúrneho strediska formou zateplenia obvodového plášťa, výmeny dverí a okien ktoré neboli vymenené, fotovoltaika a tepelné čerpadlo.

Bohunický: Nevadí že je v kuchyňa v nájme?

Starosta: Nie, keďže to nepresahuje 20% plochy.

Uznesenie č. 33

OZ obce Dolná Krupá **schvaľuje** účasť obce a jej zapojenie do výzvy Plán obnovy na energetickú úsporu budovy „Kultúrne stredisko“, a to 0% spoluúčasťou z rozpočtu obce Dolná Krupá.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

b o d 10:

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o investičnú akciu ktorá bola zväčša financovaná Trnavskou vodárenskou spoločnosťou, zmluva hovorí že po kolaudácii prejde vodovod aj kanalizácia do vlastníctva Trnavskej vodárenskej spoločnosti.

Uznesenie č. 34

OZ Dolná Krupá **schvaľuje** prevod vlastníckeho práva k stavbe: Dostavba obecného vodovodu na Chotekovej, vetva 02, Dostavba splaškovej kanalizácie na Chotekovej – vetva 02, pre prospech Trnavskej vodárenskej spoločnosti, a.s., so sídlom Priemyselná 10, 921 79 Piešťany, IČO: 36 252 484.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

b o d 11:

Starosta obce oboznámil poslancov o zámere predaja pozemku ktorý p. Zacharová zaplatila v roku 2001, len neprešiel vklad na kataster. Zmluva je platná ale vznikol preklep. Právnik na základe zistení odporúča postupovať nasledovne podľa tohto uznesenia, zmluva bude vypracovaná právnikom. Vysvetlil poslancom nasledovné žiadosti, ktoré boli doručene na obecný úrad.

Uznesenie č. 35

OZ Dolná Krupá **schvaľuje** zámer predaja novovytvoreného pozemku registra C KN s parcelným č. 3900/1 o výmere 157 m², k. ú. Dolná Krupá, druh pozemku: vodná plocha, ktorý vznikol na základe Geometrického plánu č. 327/2001 z 25.9.2001 vypracovaný Zememeračská kancelária Ing. Jaroslav Režnák, Hlavná 42 917 01 Trnava, overené Okresným úradom Trnava, odbor katastrálny pod č. 888/2001 z 8.10.2001, za kúpnu cenu vo výške 1043 SK - 34,62,- EUR (prevod meny dňa 29.5.2023), ktorá bola uhradená poštovou poukážkou pre kupujúceho, ktorým je Ľudmila Zacharová, bytom A. Kubínu 16, 917 01 Trnava, Predaj sa uskutoční v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa. Zdôvodnenie osobitného zreteľa: vysporiadanie prístupu k pozemku, ktorý sa dlhodobo zo strany kupujúceho užíva a je verejne neprístupný, umiestnený medzi pozemkami vo vlastníctve kupujúceho.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Schválenie kúpnej ceny a žiadosti p. Magulovej – parcela č. 3781/3 a 3781/17.

Uznesenie č. 36

OZ Dolná Krupá **schvaľuje** predaj pozemku registra C KN s parcelným č. 3781/3, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 357,00 m² a pozemku registra C KN s parcelným č. 3781/17, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria o výmere 113,00 m² k. ú. Dolná Krupá, obidva na LV 1400, nachádzajúci sa v katastrálnom území Dolná Krupá pre Ivonu Magulovú, bytom Terézie Vansovej 4/A, 917 01 Trnava na základe geometrického plánu č. 32/2005, vyhotoveného geodetom Ing. Jozef Fančovič a overenom Okresným úradom Trnava, katastrálny odbor pod č. 278/2005 zo dňa 11.04.2005 pre kupujúceho a to postupom podľa ust. § 9a ods. 1 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ako priamym predajom. Kúpna cena za parcelu č. 3781/3 je 61,09 EUR/m² a p. č. 3781/17 je 26,72 EUR/m² určené formou znaleckým posudkom č.23/2023. Celková kúpna cena za obidve vyššie v tomto uznesení uvedené a bližšie špecifikované parcely je 24 828,49 EUR. Náklady spojené s prevodom časti nehnuteľností a vyhotovenie znaleckého posudku bude znášať kupujúci.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Štupákovvej.

Uznesenie č. 37

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku

žiadosti a podnetu pre OZ . Komisia prerokuje žiadosť p. Štupákovej, ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Dubovskej.

Uznesenie č. 38

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť p. Dubovskej, ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Špačku.

Uznesenie č. 39

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť p. Špačku, ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Babinca

Uznesenie č. 40

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť p. Babinca, ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Kormúthovej.

Uznesenie č. 41

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť p. Kormúthovej, ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Heráka.

Uznesenie č. 42

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť p. Heráka, ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Sládečka.

Uznesenie č. 43

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť p. Sládečka ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Šarabokovej.

Uznesenie č. 44

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť p. Šarabokovej, ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o žiadosti p. Horvátha.

Uznesenie č. 45

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť p. Horvátha ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 8 - proti 0 - zdržal sa Horváth/

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva na základe odporúčaní stavebnej komisie o žiadosti COPP JEDNOTA, ktorá by mala v zámere vysporiadať pozemky, ktoré sú za obecným úradom. Ich zámerom je v strede obce vybudovať supermarket COOP JEDNOTA. Išlo by parcelu pod predajnou Potravinu SK. COOP JEDNOTA by potrebovala od obci odkúpiť časť parcely a obec by od nich kúpila časť parcely, ktorá je za obecným úradom s tým, aby sa vysporiadala parcela pod kultúrnym strediskom, keďže stavba zasahuje do parcely. Z dôvodu prístupu k budove kina potrebujú zásobovanie, išlo by o právo prechodu.

Uznesenie č. 46

OZ Dolná Krupá **poveruje** predsedu Komisie rozvoja, výstavby, životného prostredia a ochrany verejného poriadku na zvolanie zasadnutia komisie a prejedanie žiadostí. Výsledkom zasadnutia budú odporúčania ku žiadosti a podnetu pre OZ. Komisia prerokuje žiadosť COOP JEDNOTA ktorá bola doručená na obecný úrad a vydá stanovisko v termíne do ďalšieho zasadnutia OZ.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Uznesenie č. 47

OZ Dolná Krupá **schvaľuje** prenájom budovy kabín nájomcovi OŠK, Nám. L. van Beethovena 670/4, parc. Č. 149/3 v k.ú. Dolná Krupá, LV č.1400 o výmere 385m² a plochu ihriska, parc. Č. 149/2 v k.ú. Dolná Krupá, LV č.1400, o výmere 11461 m² na dobu 3 rokov – do termínu 30.11.2025.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Uznesenie č. 48

OZ Dolná Krupá **schvaľuje** predĺženie zmluvy s Dobrovoľným hasičským zborom Dolná Krupá o výpožičke hasičskej zbrojnice, ulica Družstevná 669/6, 919 65 Dolná Krupá na ďalšie 3 roky, t.j. do 1. júna 2024.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Uznesenie č. 49

OZ Dolná Krupá **schvaľuje** zámer na prenájom časti nebytových priestorov starej pošty č. 2 o ploche 100 m² - na dobu 3 roky za sumu minimálne 20 EUR/m² za kalendárny rok bez nákladov za energie, ktoré si nájomca hradí samostatne. Účelom prenájmu bude poskytovanie služieb občanom. Je zakázaný prenájom za účelom zriadenia herne.

/za 9 - proti 0 - zdržal sa 0/

Petráš: Na predchádzajúcom zasadnutí OZ sa debatovalo o tom že v prípade uvoľnenia starej pošty by tam bola drogéria, je to stále aktuálne?

Starosta: Boli to pozerat', priestor im vyhovuje, na základe zverejneného zámeru, doručia na Obecný úrad Dolná Krupá ponuku za prenájom.

b o d 12:

Starosta obce oboznámil poslancov o žiadosti firmy Meno, s.r.o. o vybudovanie radových domov vedľa predajne Potraviny SK. Na základe doložených dokumentov od firmy, naprojektová radová výstavba nesedí s územným plánom č. 8/2022.

Sekera: Na základe čoho boli takto vytvorené parkovacie miesta, keď treba mať priestor pred stavbou na tri parkovacie miesta. Na dom tu je iba jedno parkovacie miesto.

Starosta: Problém je že v územnom pláne není cesta a nevedia ju napojiť zo zadnej časti, musela by to byť jednosmerná cesta a v tom prípade je tam určené koľko tam môže byť domov.

Unesenie č. 50

OZ Dolná Krupá **berie na vedomie** žiadosť doručенú na Obecný úrad, dňa 19.4.2023 firmou Meno, s.r.o. ,ktorá je s rozporom územným plánom obce Dolná Krupá č. 8/2022 podľa vyjadrenia Spoločného stavebného úradu Trnava.

Starosta obce oboznámil poslancov o zapojení sa do výzvy, čiže sa dalo zamerať kuchyňu v družstevnom dome spolu so štúdiu školskej jedálne, časť by boli formou refundácie a zároveň by sa dal vypracovať projekt na rekonštrukciu kuchyne. Navrhnutá by bola tak že by sa v určitom monitorovacom období varilo pre nove elokované pracovisko ale navrhnuté by to bolo aj pre varenie seniorov v našej obci.

Korchová: Tam pri varení pre seniorov by bol problém s financovaním.

Starosta: Riešilo by sa to hlavne s hygienou a financovanie stravných jednotiek či už pre obec ktorá by tie obedy podávala seniorom. Taktiež je tam oprávnené aj detské ihrisko, ktoré by sa podľa zamerania muselo poriešiť.

Uznesenie č. 51

OZ obce Dolná Krupá **schvaľuje** účasť obce a jej zapojenie do výzvy na zvýšenie kapacít materských škôl a rekonštrukcia kuchyne v budove nového elokovaného pracoviska MŠ a to formou refundácie.

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o vznikajúcich požiaroch, ktoré vznikli za poslednú dobu v našej obci a zároveň ich vyzval k pondetom.

Žak: Chcel by som informovať o aute, ktoré stojí pred obchodom COOP JEDNOTA, celkom dosť v zlom stave.

Starosta: Majiteľovi bude doručенá žiadosť o odstránenie auta z parkoviska.

Anetta: Taktiež je tento problém aj na Podháji.

Žak: Na ulici Chotekovej kde je na ceste bod napojenia je potrebného ho preasfaltovať.

Sekera: Ako je knižnica využívaná, keď je otvorená v časoch ako obecný úrad? Plánuje sa to aj v iných časoch?

Starosta: Áno hlavne teda aj v zime, keďže sú tam rôzne herné aktivity ale teda primárne knihy, tak tiež by bolo vhodné na využitie priestoru na rôzne kurzy pre deti.

Sekera: Po ceste smer Rybníčky to pomaly zarastá, ma to ďalej zmysel?

Starosta: So správcom PD Krupá sme sa dohodli o vyčlenení zamestnancov na vykosenie, bohužiaľ momentálne obecní zamestnanci nestíhajú kosiť ani v obci.

Vričan: Ja mám podnet ohľadom pokosenia popri ceste ako sa vychádza z Potôčkov, dosť to tam zarastá..

Čo sa týka Potôčkov tak je tam problém s TAVOS-om.

Starosta: Projekt je stále posudzovaný, voči zmenám UP majú nejaké výhrady. Zhotoviteľka nemá stanovisko zo životného prostredia.

Vričan: Pokračovanie cyklotrás smer Boleráz, bude vybudovaná aj okolo Potôčkov?

Starosta: VÚC je naklonená k tomu že jedna odbočka by bola smerom na Dolnú Krupú z Bohdanoviec nad Trnavou je naplánovaná výstavba.

Anetta: Po povodniach by bolo vhodné vyčistenie potoka.

Starosta: Raz bolo realizované takéto čistenie potoka, poslala sa im žiadosť no bohužiaľ čistenie prišli vykonať po troch rokoch od podania žiadosti.

Anetta: Ako má obec riešené poistenie budov.

Starosta: Poistenie budov bolo preverené, poisťky sú aj voči vandalizmu a požiarov.

Anetta: Pergola pred školu bude ako riešená do budúcnosti, z hľadiska bezpečnosti.

Starosta: V rámci projektu táto vec bola prejednaná s riaditeľkou školy, je to projekt vhodný výzvy ktoré vydajú inštitúcie ako je COOP JEDNOTA, Raifaisen banka, - princíp participatívny rozpočet.

Korchová: Je plánované obcou kosenie na priestranstve pri bytovkách je tam vysoká burina.

Petráš: Taktiež aj kosenie Mauzóleum za kostolom.

Starosta: Je to v štádiu riešenia.

Petráš: Obec Dolná Krupá pri oslave 910. výročia, formou vydania publikácie, ktorá kladie dôraz na obrázky obce, formát D5, 110 strán, financovanie zo strany obce, vydavateľ KOROMPA, 3999 € bez DPH, s názvom Dolná Krupá Prechádzka v čase, fotky sú digitálne upravené, kolorované.

Starosta: Na zasadnutí rady bola prejednávaná téma ohľadom ihrísk pri škole, údržba ihriska na leto, bežecká časť a futbalové ihrisko sa dokončia do prázdnin a budú užívania schopné.

b o d 13:

Starosta obce poďakoval za účasť, ukončil rokovanie.

overovatelia: Mgr. Juraj Anetta
 Mgr. Stanislav Petráš

Dolná Krupá 9. júna 2023

spracoval a zapísal: Adrián Blaho
starosta obce: Mgr. Marek Dekan